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Шановні високоповажні організатори та учасники 

ІІ Міжнародної науково-практичної конференції 

«Проблеми обліково-аналітичного забезпечення управління 

підприємницькою діяльністю»,                                                                     

присвяченої 100 - річчю Полтавської державної аграрної академії 
 

Від імені колективу Полтавської державної 
аграрної академії та від себе особисто щиро 
вітаю вас з початком роботи ІІ Міжнародної 
науково-практичної конференції «Проблеми 
обліково - аналітичного забезпечення 
управління підприємницькою діяльністю», 
присвяченої 100 - річчю Полтавської державної 
аграрної академії.  

За сторічну історію академією досягнуто 

чимало, підготовлено велику кількість 

висококваліфікованих спеціалістів. Випускники 

академії нині займають керівні посади як в 

українських, так і в іноземних бізнес-

структурах, працюють у державних органах 

влади та в різних міністерствах України.  
Сьогодні до складу академії входять 6 

факультетів 7 коледжів, мовний центр, 

селекційний центр, дослідне господарство,  

центр довузівської підготовки. Науково - педагогічні працівники здійснюють 

підготовку здобувачів вищої освіти за 22 спеціальностями.  
Сучасний етап розвитку вітчизняної економіки пов’язаний з 

кардинальними змінами у фіскальній системі, у реформуванні обліку та 

контролю, з виникненням багатьох соціально-економічних проблем, які 
потребують негайного розв’язання. Це зумовлює необхідність вдосконалення 

системи формування облікової інформації, необхідної для прийняття 
управлінських рішень на всіх рівнях.  

Основною метою міжнародної науково-практичної конференції є 
об’єднання зусиль інтелектуальної еліти різних наукових галузей, що навчається 
або працює у провідних закладах освіти України та за кордоном.  

Беручи участь у цій знаковій для Полтавської державної аграрної академії 
події, кожен з Вас має нагоду апробувати результати плідної наукової роботи, 
виявити свої наукові та творчі здібності у обліково-аналітичній сфері, 
обговорити актуальні питання фінансів, банківської справи та податкової 
політики держави, висвітлити сучасні проблеми маркетингу, менеджменту та 
публічного управління в умовах сьогодення.  

У конференції беруть участь близько 300 дослідників з 8 країн світу. 
Вважаємо, що здобувачі вищих навчальних закладів та науковці, які сьогодні 
приймають участь у науково-практичній конференції та апробують свої наукові 
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здобутки, продемонструють високий науковий потенціал, про що свідчить 
різноаспектність досліджень, якість і творчий підхід до підготовки матеріалу, 
власна позиція щодо оцінки соціально-економічних явищ. 

Шановні науковці, щиро зичу Вам міцного здоров’я і щастя, добра і 

достатку, гармонії та впевненості у власних силах! Нехай Ваші успіхи надихають 

на нові звершення та переконують нас, що українці житимуть у економічно 

розвинутій та фінансово стабільній державі. 

 

 

З повагою, голова організаційного комітету, 

ректор Полтавської державної аграрної академії, 

 професор,                                                                                   Валентина  АРАНЧІЙ 
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Вельмишановні колеги, учасники та гості  
ІІ Міжнародної науково-практичної конференції  

«Проблеми обліково-аналітичного забезпечення управління 
підприємницькою діяльністю» 

 
Від імені кафедри бухгалтерського обліку 

та економічного контролю Полтавської 
державної аграрної академії та від себе 
особисто радо вітаю Вас із відкриттям науково-
практичної конференції міжнародною   участю   
«Проблеми обліково- аналітичного 
забезпечення управління підприємницькою 
діяльністю»!  

Основними напрямками науково-
дослідницької роботи кафедри є впровадження  

новітніх технологій та методик ведення 
бухгалтерського обліку на підприємствах 
різних галузей агропромислового сектору 
економіки України.  

На кафедрі бухгалтерського обліку та 
економічного контролю  сформовано   високо-  

кваліфікований професорсько-викладацький 
колектив, який успішно здійснює наукову роботу за ініціативною тематикою 
кафедри «Обліково - аналітичне забезпечення відтворення ресурсного 
потенціалу в глобальній економіці».  

Участь у конференції такого рівня - це чудова нагода для науковців, 

практиків та здобувачів вищої освіти з різних країн обмінятися досвідом, новими 
досягненнями та відкриттями. Впевнено стверджую, що конференція варта бути 

комунікаційною, інформаційною та освітньою платформою для обліковців, 
економістів та управлінців різних рівнів.  

В умовах сьогодення актуальність обліково-аналітичного забезпечення 
полягає в об’єднанні облікових та аналітичних досліджень в один процес, 

здійсненні оперативного мікроаналізу та використання його результатів при 
моделюванні управлінських рішень в системі економічної безпеки підприємств, 

організацій та установ.  
Друзі, щиро бажаємо Вам впевненості, творчої наснаги, вдалих 

партнерських зустрічей і невтомності у новаторському пошуку та примноження 
його результатів! 

 
З повагою, доктор економічних наук, професор,  

завідувач кафедри бухгалтерського обліку та економічного контролю  

Полтавської державної аграрної академії 

                        Валерій ПЛАКСІЄНКО 
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СОЦІАЛЬНА ПОЛІТИКА ПІДПРИЄМСТВА 

 

Сучасний стан розвитку України свідчить про неефективність національної 

стратегії у соціальній політиці, яка б забезпечувала формування гармонійних 

відносин між різними соціальними прошарками та зростання якості життя 

населення. Відсутність системного підходу до формування державної соціальної 

політики, достатнього рівня державних соціальних гарантій, сучасного 

інструментарію вибору пріоритетів соціальної політики та механізмів її 

реалізації призвела до фрагментарності вирішення нагальних соціальних 

проблем.  

В формуванні мотивації робітників, підвищення їхнього самовираження в 

роботі, чільне місце займає саме соціальна політика підприємства. По-перше, на 

підприємстві реалізуються пільги та гарантії в рамках соціального захисту 

робітників [1] (соціальне страхування на випадок тимчасової непрацездатності, 

від нещасних випадків на виробництві та безробіття), які встановлені на 

державному рівні. По-друге, підприємства надають своїм працівникам та членам 

їх сімей додаткові пільги, які відносяться до елементів фінансового та 

матеріального стимулювання за рахунок своєї доходності.  

Об’єктом соціальної політики виступають суспільні, якщо точніше, то 

соціальні відносини та процеси життєдіяльності в соціумі, які формують умови 

для самореалізації людини в певному середовищі. А її суб’єктами є працівники 

певних підприємств та їх керівництво. 

Таким чином, орієнтовані на співробітників соціальні послуги підприємства 

повинні: 
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- сприяти ототожненню цілей співробітників і цілей підприємства та 

виховувати лояльних працівників, які показують високу ефективності праці; 

- соціально захищати співробітника і доповнювати за необхідності соціальні 

послуги, що надаються в законному порядку або ж відповідно до колективних 

угод різного рівня; 

- покращувати моральну атмосферу на підприємстві та створювати у 

співробітників і у громадськості позитивну думку про підприємство. 

Від коректного вибору методів проведення соціальної політики напряму 

залежить працездатність та ентузіазм найманих працівників.  

У ході реалізації планів соціальної політики підприємства розробляється 

низка заходів, спрямованих на поліпшення діяльності і добробуту як трудових 

колективів, так і працівника зокрема. 

Практика соціальної політики рекомендує такі структурні елементи плану [3]: 

- удосконалення соціальної структури виробничого колективу;  

- поліпшення умов і охорони праці, зміцнення здоров'я працюючих;  

- забезпечення справедливого матеріального винагородження працівників; 

поліпшення житлово-побутових і соціально-культурних умов працюючих та 

членів їх сімей;  

- надання працівникам підприємств додаткового «соціального пакета» і 

різноманітних соціальних послуг;  

- виховна робота в колективі і підвищення трудової та громадської 

активності працівників. 

Як показують дослідження, проведені на підприємствах України [2], 

пріоритетним напрямом соціальної політики має бути забезпечення достатнього 

для відтворення робочої сили рівня матеріального винагородження персоналу.  

Отже, ведення соціальної політики – це важлива ланка у розвитку 

підприємства. Так як саме вмотивованість значним чином впливає на їх 

продуктивність, тим самим й на виробничий процес та фінансовий результат 

виробництва. 
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